



INFORMATIONS RELATIVES A LA PARTICIPATION DE CERTAINS ACTIONNAIRES

DECLARATION D'UNE ACTION DE CONCERT ET POURSUITE DES INVESTIGATIONS DE GLOBAL ECOPOWER

Aix-en-Provence (France), le 4 mai 2018. Global EcoPower (Euronext Growth - FR0011289198 - ALGEP) annonce avoir reçu trois courriers d'actionnaires, datés du 26 avril 2018, qui déclarent détenir de concert 41,41% du capital et des droits de vote de la société.

Global EcoPower a été destinataire de trois courriers, datés du 26 avril 2018, adressés respectivement par Monsieur Guy Huet, Monsieur Nevil von Tscharner et la société Semper Finance Group SA.

Aux termes de ces courriers, (i) Monsieur Guy Huet a déclaré détenir 846 154 actions, soit 13,51% du capital et des droits de vote de la société, (ii) Monsieur Nevil von Tscharner a déclaré pour sa part détenir 14 000 actions, soit 0,22% du capital et des droits de vote de la société, (iii) enfin, la société Semper Finance Group SA a déclaré gérer, via des mandats, les intérêts de plusieurs actionnaires de GEP, qui détiennent ensemble 871 104 actions, soit 13,91% du capital et des droits de vote de la société.

Ces trois actionnaires ont par ailleurs déclaré agir de concert, à compter du 25 avril 2018, avec une quatrième personne, Monsieur Richard von Tscharner, et détenir ainsi selon eux collectivement à cette même date, 41,41% du capital et des droits de vote de la société.

Pour sa part, Global EcoPower rappelle qu'elle a mis en œuvre des démarches afin de disposer d'une vision claire, précise et exhaustive de l'actionnariat effectif de certains de ses actionnaires (<u>cf. communiqué de presse du 29 décembre 2017</u>).

Dans ce cadre, Global EcoPower déclare prendre acte des déclarations mentionnées ci-dessus et poursuivre ses opérations d'investigation et de vérification quant à la participation réelle, seul ou de concert, de certains actionnaires au cours des trois derniers exercices.

GEP Philippe PERRET Directeur Général Délégué Tél. : 04 42 24 50 16 contact@global-ecopower.com

ACTUS finance & communication Vivien FERRAN Relation presse Tél.: 01 53 67 36 34 vferran@actus.fr

A propos de Global EcoPower (GEP)

Global EcoPower, société basée à Aixen-Provence, est un constructeur "clés en main" de centrales autonomes de production d'électricité mettant en œuvre des énergies renouvelables, notamment éolienne et photovoltaïque.

GEP est cotée sur le marché Euronext Growth à Paris (code ISIN : FR0011289198 - mnémo :

GEP est éligible au PEA-PME

ALGEP).



